

A Pedagógusok Szakszervezete véleményezte a *nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról* szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet módosításáról készült tervezetet (továbbiakban: Mód. R. tervezet)

Elképzeléseit 2025. január 17-én elküldte a Belügyminisztérium humán kodifikációs főosztálya vezetőjének, Benedek Bulcsúnak

A gyermek, a tanuló testi és lelki egészségének védelmével kapcsolatos érdemi intézkedéseket fontosak tartjuk és támogatjuk.

Ugyanakkor, a rendőrség területileg illetékes képviselői eddig is tartottak nagyon jó előadásokat és foglalkozásokat az oktatási intézményekben, pl. DADA program, internethasználat veszélyei tárgyában.

Felmerül a kérdés, hogy e foglalkozások felhasználhatósága is megszűnik, ha nem veszik azokat nyilvántartásba?

Kevésbé érezzük léletszerűnek, hogy a helyi rendőrség valamelyik munkatársa hosszan töltögeti a 11. mellékletet, hogy tarthasson egy 30 perces előadást a 13 éves gyermekeknek bármilyen témában.

Vannak témák, amelyek 3 év alatt elavulhatnak, ezt a legalább 3 éves igazolt szakmai tapasztalat előírása kapcsán jelezzük. Amennyiben a program felhasználhatóságának időtartama legfeljebb két tanévig, vagy nevelési évig tarthat, nem fog ez aránytalan adminisztratív terhet róni az NNGYK szervezetére?

Javasoljuk a R. tervezetben egy bekezdésben jelezni, hogy a jogalkotó a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól mentesíti a rendőrség ez irányú felvilágosító tevékenységét!

Ugyanez a kérdés felmerül iskolaorvosok felvilágosító tevékenysége esetében is.

Nyilvántartásba vétel hiányában ők sem lesznek jogosultak az iskolákban felvilágosító órák megtartására?

Amennyiben további szervezet valósítja meg a programokat, kit terhel a programokban közreműködők díjazása?

A hatásvizsgálati lapon feltüntetettekkel kapcsolatban, álláspontunk szerint nem állnak rendelkezésre teljes körűen a feltételek, mivel az iskolák jelzései alapján szakemberhiánnyal küzdenek az iskolapszichológusok, szociális munkások, esetleg rendőrök és a prevenció anyagok, bemutatók vonatkozásában.

A módosító rendelkezés számozása akkor lesz adekvát, ha valóban a X. fejezetbe kerül, mivel az előző, 40. alcím a IX. fejezetben található, amelynek címe „A köznevelési intézmény névhasználata”.

2025. január 17.

